
N a pomoč po potresa hudo 
poškodovanim! 

Strašai potres dne 29. j­onuarja t. L je tudi ne­
katere kraje Slovenskega Stajerja hudo prizadel. 
Slasti je napravil neizmerno veliko škode v mestu 
Brežice, a tudi okolici in sosedom ni prazanesel. Da 
ni potolažil nesrečno prebivalstvo, je prihitel v ime­
na našega dobrega cesarja in plemenite cesarice, 
sam eesarjev brat Maks v Brežice, si ogledal priza­
deto škodo ter v cesarjevem imenu podaril velikodu­
šni dar za ponesrečence. S tem nam je dal zgled. 
kako nam je treba v nesreči dejanski pomagati svo­
jemu bližnjemu. 

Naš prevzv. g. knezoškof, dobro poznavajoč, da­
rešljivost vernega ljudstva lavantinske škofije, ki se 
je že neštetokrat najsijajnejše pokazala, je že odre­
ail, da se po vsej škofiji po cerkvah (nabira za škof­
Ijane, ki so vsled potresa trpeli škodo. Knezoškofov 
aklie za podporo se med drugim tudi glasi: 

„. . . vnovič si upam trkati na vaša usmiljena 
srca, preljubi škofijam, pričakujoč izredne in hitre 
pomoči za vse po potresu hudo prizadete in podpore 
potrebne škofljane. Komu namreč se naj ne usmili to­
liko ubogih družin, ki so ,čez dan vsled strašnega 
potresa postale še bolj revne, kdo bi naj ne imel 
Čutja s preplašenimi otročiči in z onemoglimi starčki! 

Vabim torej prijazno Vas, mnogočastite gospo­
de dekane in vse blage dušne pastirje svoje škotre v 
imenu božjega Deteta, ki se je tudi i« usmiljenja do 
nas darovalo po Marijinih rokah v Jeruzalemskem 
templju, da sami po možnosti prispevate k milim da­
rovom, pa da svojim dragim vernikom v nedeljo kvin­
kvagezimo, dne 18. februarja, na podlagi pričujoče­
ga poziva te prižnice opišite gorje, ki glasno vpije 
za pomoč ia da oskrbite Invocabit­nedeljo v postu, 
<3ne 25. februarja t. L, darovanje okoli altarja, ali 
kako drugače za Brežičane po potresu bridko obis 
kane 

Nabrane ntilodare naj mč. gg. dekani nemudo­
ma, vsaj do konca februarja t. 1., pošljejo kn. šk. 

konzistoriju, ki bo skrbel, da pridejo z mojim pri 
spevkom in z darovi stolnega kapitelja in častite dn 
hovščine mariborske vred v prave roke. O mojem 
klicu in o klicanih veljaj, kar pravi vhod svete maše 
na prvo postno nedeljo: Invocabit me et ego eiau­
diam eum. Klical me bo in jaz ga bom uslišal, 

Date et dabitur vobis! Dajte in se vam bo da­
lo! Dobro, natlačeno in potreseno in zvrhano mero 
vam bodo dali v vaše naročje. S kakršno mero nam 
reč bote merili, s tako se vam bo odmerjalo. (Luk. 
6, 38)." 

Prepričani smo, da bo ta oklic našel po celi 
škofiji globok odmev in da se bo tudi tokrat, kakor 
drugekrati, odprlo neštevilno rok in darovalo za 
svoje nesrečne brate. Štajerski Slovenci ob vsaki pri­
ložnosti pokažejo, da imajo dobro in blago srce, za 
to bodo v tem slučaju, ko se gre za domačine, še 
bolj tekmovali v plemeniti darežljivosti. 


